VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. CHATb WTaTHbIA NNACTUKOBbIA NbINBHUK.

2. B oTBepcTHA NOHXEpPOHa YCTAHOBUTb KpenéxHble nnaHkM 1 1 NnpekpunuTb K HUM
rankamu 2 KpenéxHbiil KPOHLWTENH 3.

3. BolkpyTiB BonThl U3 NOABECKW MMYLWWTENA, YCTAHOBWTL KPOHLWITENH 4, Mexay
CUMOBLIM 3NeMETOM NogpamMHUKa U NOABECKOW rMYyLNTEnNs.

4. MNepegHtiowo YacTk 3allMThl 3aBecTy Nod nnacTuk 6amnepa v 3akpenuTb BonTamu
M10x25 k kpen&xHbIM KpOHLUTEeAHaM 3.

5. 3agHiow yacTb 3apenuTb Bontamu M8x25 k WTaTHbIM TOMKaM KpenmeHUs u K
KpOHWTelRY 4. LLiTaTHbIe TOYKM NPUKPYTUTD LTATHBLIM KPErnexoM.

6. Bce TOUKM KpenneHua 3aTAHYTb.

ALF3035st

Ne Komnnekraumsa Kon-so
1 | bont M8x25 7 WT.
2 | bont M10x25 2 WT.
3 [laiika 2 @ 2 wWr.
4 | Llait6a 'é"'(s:aenuuei-masij' 7 wr.
5 | WanbBa 10 (yBenuyeHHas) 4 wr.
6 | KpenéxHas nnaHka 1 2 WrT.
7 | Kpené:XHblii KpOHLUTERH 3 2 Wr.
neBblid U NpasbIi
lf[f‘ ;_.."',
8 | KpenéxHblil KpOHLUTENH 4 1 wr.

Mpoun3BecTi cMasKy KpenéxHbix 6onToB Macnom unuv apyroi

KOHCBpBEL{MOHHOﬁ XUOKOCTbHO
JononuutensHaa MHdopMaLma Ha oduumansHoM caite: www.alfeco.ru

Audi Q3 l'og Beinycka: 2011-2018 V-14.20AT
o Y 3alynTa kaptepa u KM W©
(3 C @ @&
: {b(\q’b:*a*
' " 9?

M10x25

M8x25

Bec zawutel: 12,4 kr

Bec komnnektauuun: 0,8 kr

Pasmep sawutel: 1020x940x100

MomeHT 3atskkn: M8 - 15,7 H*m

MomeHT 3atsxkn: M10 - 32 H*m ‘

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANK 1 ANMNIOMWHAA

KOHE TRYXTOPCKMA DTSN B NPAse MSMEHATE BHELUHWA BT, HAG0D KOMINSKTY:WMK, cnocol yeTaHoBkM G23 YSE4OMIEHWA NOTREBUTENA.




